

Извештај о спроведеној Јавној расправи о Нацрту одлуке о буџету за 2022.годину

На Јавној расправи одржаној 01.11.2021 године у Нишком културном центру са почетком у 10 сати, грађанима са територије општине Палилула презентован је Нацрт одлуке о буџету за 2022. годину кроз „Грађански водич кроз буџет“. Нацрт буџета о коме се расправљало утврђен је у износу од 153,886,000.00 динара.

Овим Нацртом предвиђено је да укупни приходи и примања буду 148,786,000.00 динара, да се из донација међународних институција обезбеди 2,100,000.00 динара а да се у наредној години може рачунати и на 3,000,000.00 динара пренетих а не утрошених средстава из ранијих година.

Шеф одсека за финансије Иван Драгишић образложио је детаљније који су приходи који се сливају у општински буџет и у ком износу а затим предочио окупљеним грађанима да се на расходовној страни буџета планира извршење и према програмској класификацији. Планирано је извршење буџета кроз програм „Комуналне делатности“, програм „Социјалне и дечије заштите“, програм „Развој културе и информисања“, програм „Развој спорта и омладине“, програм „Локална самоуправа и програм „Политички систем локалне самоуправе“.

Полазна тачка за израду нацрта Одлуке о буџету били су реализовани приходи и расходи у периоду од јануара до септембра 2021.године, те је из тог разлога буџет планиран у мањем обиму него овогодишњи.

Кристић Љиљана која живи на адреси у улици Станоја Бунушевца 14 предложила је да се у наредној години одреде средства за уређење међублоковског простора и постављање мобилијара, такође је навела да је потребно још више урадити на сређивању комплекса „Старо гробље“ и апеловала да и расходи за те намене буду планирани буџетом. Зорица Милојић која живи у Чарнојевићевој улици предложила је уређење међублоковског простора и решења паркинг простора за станаре у тој улици.

У Јавној расправи поред присутних грађана, својом дискусијом учествовао је и одборних Александар Живадиновић који је похвалио урађену адаптацију постојећих атарских путева на сеоском подручју али и истакао да је врло мало урађено у асфалтирању улица у граду. Такође, истиче је да је приметно да у структури расхода скоро половина буџета одлази на расходе за запослене.

Председник општине Братислав Вучковић је присутне грађане упознао са надлежностима Градске општине општине Палилула и напоменуо да је могуће у буџету планирати средства само за оне расходе који су одобрени као статутарна надлежност.

У Нишу, 01.11.2021.год



Извештај сачинио :

Иван Драгишић